

【选手故事】

歌词达人创作《五水共治》之歌 在好声音的舞台上弘扬永康正能量

西装笔挺,中气十足,第四场海选上,一位年过半百的选手获得了三位评委的点赞,他就是298号选手钱林松。

他演唱了一首自创的歌曲《扛着相机走天下》,歌词朴实率真,引来了现场观众的阵阵掌声,最终成功晋级。



记者 陈凯璐

钱林松今年56岁,方岩镇后浅村人,是明珠学校的一名生活老师。1996年,钱林松爬方岩山时,被美景陶醉,写下了《方岩景》的歌词,受到同事的好评。

从那之后,只要遇到感触较深的人或事,钱林松都会写成歌词,再请人帮忙谱上曲。

前几天我刚写好了一首歌,叫《橘子红了》。钱林松说,他的老家盛产红橘,但由于知名度不高,红橘的销量不是很好,钱林松便想为红橘写歌,让更多的人知道自己家乡的特产。歌词写好后,他请东阳市77岁作曲家杜宝华谱曲。杜宝华得知钱林松创作此歌的用意后,二话不说,放

下其他事情,精心为这首歌谱了曲。

从创作第一首歌词到现在,钱林松已经写了30多首歌,其中有10多首歌词在《歌词作家》杂志发表,优酷等多家网站也转发了他的作品。

钱林松写的歌大多是弘扬社会正能量,宣传良好的道德风尚。如宣传救人英雄的《杜光华之歌》,宣传戒赌的《后悔呀,我要学法》等等。他说:我有一个音乐梦,我希望通过音乐来传播正能量,弘扬正气。

永康好声音开始海选,钱林松便得知此次比赛。但他一直在纠结,他想参加比赛,却又不想去报名。每次看到《永康日报》刊登好声音海选故事,钱林松都会将这篇报道读了又读。他常常想象自己站在好声音的舞台上唱歌。就这样,他到现场连看

三场好声音的海选。在最后一场海选之前,在女儿的鼓励下,钱林松鼓起勇气报名参加好声音的比赛。

比赛当天,钱林松穿上自己最正式的服装,系上领带,在女儿的陪同下来到比赛现场。钱林松自己写的歌词虽然不华丽,但非常接地气,加上他稳定的发挥,顺利晋级。三位评委纷纷为他点赞,并鼓励他在复赛再接再厉。

钱林松说:目前我准备在复赛中演唱自己写的《五水共治》歌,希望把歌中的正能量带到舞台上。



4家商家伸援手 3天售姜 近4000公斤

记者 章芳敏

本报讯 几天前,望着还在地里的1000公斤生姜,西溪镇上徐村村民马德金犯了愁,这么多的生姜可怎么卖啊。马德金是村里的种姜大户,而上徐村像他一样遇到生姜滞销困难的村民还有好几位。幸运的是,城区4家爱心商户知道他们的处境后,主动帮助他们销售生姜。短短3天内,4家商户就售出了近4000公斤的生姜。

在城区大花园一街开灯具店的商家方海燕说,她在微信群见到永康乡村土货网负责人陈双禄说起上徐村生姜难卖。她想,自己家的店铺刚好处于入城口,人流量比较大,在店里卖生姜也许能帮助姜农解决销路问题。很快,又有3家商家加入了帮上徐村姜农卖生姜的队伍,这3家商家分别位于公园里、丽州北路和城北西路,都是城区比较热闹的地方。

爱心商家夏高峰、卢建平和胡军华马上开始行动,他们开着小货车去上徐村收生姜。有的生姜种在山上,车子开不上去,只好从山上一步一步背下来再装车。他们以每公斤3元的价格向姜农购买,运到城区后还是以每公斤3元的价格出售给市民。相当于自己贴油费贴时间来帮姜农卖生姜。他们还把销售生姜的消息发到微信朋友圈,有外省的顾客看到后,也订购数百斤生姜。

不少市民知道城区有4个生姜销售点后,纷纷前来购买。市民徐春梅说:我已经买了五六次了,共买了150多公斤。生姜价格便宜而且质量好,我就多买一些,也算是献一份爱心吧。



向残疾人 献爱心

1日,在国际残疾人日来临之际,我市希望爱心社的志愿者来到西溪镇柏西村和壶坑洞村,给6名残疾人家庭送去了棉被、食用油和食品,并帮他们家打扫卫生,为他们修剪头发和洗脚。

记者 杨成栋 摄

菜农丢了3000元现金 2天后好心人主动送上门

记者 周灵芝

本报讯 我的钱包丢了,钱包里有身份证、银行卡还有3000元现金。我以为找不回来了,没想到两天后竟有好心人主动上门,把钱包还给了我。1日,家住江南街道栗园村的陈方珍连说自己遇到了好人。

陈方珍和丈夫陈晓明种菜为生,每天天还没亮,两人就要把菜拉到华丰菜场去卖。11月29日,陈方珍到城区时代广场为女儿买衣帽。约下午3时许,陈方珍买好衣物准备搭车回家,突然发现一直夹在腋下的一只

大皮包不见了,她赶紧与时代广场的保安联系。保安检查了监控录像,发现她走出时代广场大门时皮包还夹在腋下,那皮包一定是掉在大马路了。皮包里除了身份证、银行卡外,还有3000元现金,这至少得卖1000公斤的青菜才能挣回来。

请问,这里是陈方珍的家吗?12月1日中午,正在吃饭的陈方珍听到门口传来了询问声,门口有两位女士在找她。那两位女士询问她前两天是否丢了钱包。听到陈方珍准确的报出皮包内的具体财物后,两位女士将皮包还给了她。

这两位女士叫胡英和王玲英,胡英今年42岁,经商为生,王玲英今年40岁,在市车管所工作。当天下午,俩人经过时代广场附近的马路时,发现地上躺着一只大皮包,由于当时他们有事要办,捡起包后就急匆匆离开了。1日中午,乘着中午休息时间,胡英和王玲英便按照身份证上地址找了过去,将钱包还给了陈方珍。



建设系统职工 羽毛球赛鸣金

为发扬职工积极向上、昂扬拼搏的精神,1日至2日,市建设局在国际会展中心举行了市政杯2015年建设系统职工羽毛球比赛。比赛采用循环淘汰制,设有男子单打、女子单打、男女混双三个比赛项目。经过两天的激烈角逐,比赛顺利落下帷幕。

记者 李凌灏 摄